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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 10 maart 2025

Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester
Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Veerle Verwulgen, plaatsvervangend algemeen directeur

Verontschuldigd: Terry Horckmans, algemeen directeur

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. het evenement 'Schijt je Rijk' van Scouts 
Buken (d.d. zaterdag 27 april 2025) - besluit

Juridische context
De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals het gewijzigd is.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald, zoals het gewijzigd is.
De omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van Verkeerswezen en de minister van 
Openbare Werken betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.
Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
De omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009.
Het algemeen politiereglement op de gemeentewegen van Kampenhout.

Feiten en beoordeling
Op zaterdag 27 april 2025 organiseert vereniging Scouts Buken 'Schijt je Rijk' aan de velden aan de 
Schoonstraat.
Informatie evenement: Er wordt een koe op de weide gezet als de koe op jou vakje een kakje legt 
dan wint de eigenaar van dit vak een prijs. Tijdens het evenement zelf kan er gekeken worden naar 
de koe op de weide en kan er een hapje en een drankje worden genuttigd. Er wordt ook 
entertainment voorzien zoals een springkasteel, grote gezelschapsspelen,... Doel is geld inzamelen 
voor de bouw de lokalen van Scouts.
De organisatie vraagt om een tijdelijke politieverordening op het wegverkeer. Dit evenement werd 
aangevraagd door Kobe Claessens via EagleBe (2463473). 
Advies politie en team vrije tijd:
Net als vorig jaar opteren we om de SCHOONSTRAAT open te houden: als de deelnemers oversteken 
van WATERBOS naar weide aan overkant, moet die volgens de regelgeving en de wegcode gebeuren. 
De organisatie voorziet in stewards als begeleiding bij de oversteek. Organisatie kan wel met 
signalisatie aanrijdend verkeer attent maken op evenement. Op deze wijze is er geen nood aan een 
TPV verkeer en dient de Schoonstraat niet afgesloten te worden.
Organisatie is ook te laat met zijn aanvraag (minder dan 8 weken).
Dit betreft een jaarlijks terugkerend event. De politie handelt dit af in reguliere werking.
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Besluit
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen stelt geen tijdelijke politieverordening op het 
wegverkeer vast n.a.v. het evenement 'Schijt je Rijk' (d.d. zaterdag 27 april 2025).

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Veerle Verwulgen
(get.) plaatsvervangend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,
[SIG01] [SIG02]


